

# Η ΕΛΛΑΣ ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑ ΝΙΚΗΤΗΝ

## ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

Ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. ήτοι η άνωτάτη άθλητική αρχή της Ελλάδος κατήρτισε το πρόγραμμα της υποδοχής του θριαμβευτού της Βοστώνης Μαραθωνοδρόμου Στέλιου Κυριακίδη — που επιστρέφει ως γνωστόν την Τετάρτη — εν στενή συνεργασία με τον Δήμον Αθηναίων οστις εν προκαίμένω επίδεικνύει κατανόησιν πού τιμά τον πρώτον Δήμον της κοιτίδος των Ολυμπιάδων και του άθλητισμού.

Κατά το καταρτισθέν πρόγραμμα η υποδοχή του Κυριακίδη θα λάβη πανηγυρικήν μορφήν άνταξίαν της μεγάλης του νίκης. Το κράτος, οι δήμοι, τα σχολεία, οι πρόσκοποι και αί άθλητικαί οργανώσεις, ο λαός θα μετάσχουν εις αυτήν διά να έκδηλώσουν τον θαυμασμόν των προς το παιδί αυτό της Ελλάδος πού την έδόξασε και την έτίμησε πέραν του Ατλαντικού.

Το Κράτος εις αναγνώρισιν των υπηρεσιών του Στέλιου Κυριακίδη προς τον έλληνικόν άθλητισμόν θα τον παρασημοφορήσῃ ο δε Δήμος Αθηναίων θα του άπονείμη το μετάλλιον της πόλεως πρόκειται δε να χάρισῃ το δνομά του εις μίαν των οδών των Αθηνών, η οποία θα ονομασθῇ οδός Μαραθωνοδρόμου Στέλιου Κυριακίδη. Κατά την ήμέραν της άφίξεως του νικητού οι πρόσκοποι, οι άθληταί, τα σχολεία και ο λαός θα συγκεντρωθοῦν από της Πόλης του Αδριανού μέχρι της πλατείας του Μνημείου του Αγνώστου Στρατιώτου και του Δημαρχείου διά να χαιρετήσουν τον νικητήν και να παρακολουθήσουν την τελετήν η οποία κατά πάσαν πιθανότητα θα μεταδοθῇ διά του ραδιοφώνου. Η πόλις θα σημαιοστολισθῇ την δε νύκτα θα φωταγωγηθῇ.

Εξ άλλου ο Δήμος σκέπτεται να έγκρίνη όπως φιλοτεχνηθῇ η εικόνα του Κυριακίδη φέροντος τον στέφανον της νίκης η οποία θα άναρτηθῇ εις την αίθουσαν των τελετών του Δημοτικού Μεγάρου. Ομοία εικόνα θα δωρηθῇ εις τον Δήμον της Βοστώνης και εις τον ΣΕΓΑΣ εις ανάμνησιν της έλληνικής εν Αμερικῇ νίκης.

Το πρόγραμμα της υποδοχής κατηρτίσθη ως εξής:

3.45 προσγείωσις αεροπλάνου επί του οποίου επίδεικναι ο Κυριακίδης. Χαιρετισμός Προέδρου ΣΕΓΑΣ, Ολυμπιακής επιτροπῆς, Δημάρχου Έλληνικοῦ κλπ.

4.15 Εις Π. Φάληρον πεντάλεπτος στάσις εις την πλατείαν όπου θα χαιρετήσῃ τον νικητήν ο Δήμαρχος Π. Φαλήρου.

4.30 Εις Ν. Σμόρνην υποδοχή παρά του Δημάρχου και των κατοίκων και εὐθὺς άμέσως χαιρετισμός του Δημάρχου Καλλιθέας.

5. Αφίξις πρὸ Πόλης Αδριανού όπου θα υποδεχθῇ τον Κυριακίδη ο Δήμαρχος Αθηναίων, θα τον χαιρετήσῃ έκ μέρους της πόλεως και θα τον στέψῃ με στέφανον δάφνης.

5.20 αναχώρησις τῆ συνοδεία του κ. Δημάρχου και λοιπῶν εκπροσώπων προς Μνημεϊον Αγνώστου όπου θα εἶναι συγκεντρωμένοι οι κ.κ. ύπουργοί, αί λοιπαί άρχαί, το Συμβούλιον του ΣΕΓΑΣ, της Επιτροπῆς Ολυμπιακῶν άγώνων, των λοιπῶν δημοσπονδιῶν και συλλόγων, οι άθληταί, η Ένωσις Κυπρίων και άλλοι φίλαθλοι και προσκεκλημένοι.

5.30 Ο Κυριακίδης κατέρχεται του αυτοκινήτου, πλησιάζει το μνημεϊον, καταθέτει τον στέφανον με τον όποιον τον έστεφεν η πόλις των Αθηνών. Γοργατίζει. Κατόπιν προσφωνεί από μικροφώνου «'Ας εἶναι αἰωνία η μνήμη των παιδιῶν εκείνων της Ελλάδος πού έθυσίασαν την ζωήν των εις τον δωμόν της Πατρίδος, για να ζοῦμε σήμερα εμεῖς ελεύθεροι». Ανακροῦεται ο Εθνικός Ύμνος. Προσφώνησις του κ. ύπουργου της Παιδείας, του προέδρου του ΣΕΓΑΣ, της Επιτροπῆς Ολυμπιακῶν άγώνων, του εκπροσώπου των Κυπρίων. Αντιφώνησις Κυριακίδη.

6. Μετάδοσις Κυριακίδη εις το Πολιτικόν Γραφεϊον όπου θα γίνῃ δεχτός παρά του κ. Προέδρου της Καθεστησείας και του ύπουργικοῦ Συμβουλίου.

6.20. Η πομπή θα κατέλθῃ διά των οδών Γεωργίου Α', Τσώρτσιλ, Πλατείας Ομονοίας, Αθηνῶν εις το Δημαρχεϊον, δεξιῶσις παρά του κ. Δημάρχου Αθηναίων και άπονείμη παρ' αὐτου εις τον Κυριακίδην το μετάλλιον της πόλεως των Αθηνών και άναμνηστικοῦ επάθλου.